

朱民履新IMF副总裁

成为史上首位进入该组织高级管理层的中国人



朱民

7月26日，中国央行前副行长朱民正式出任国际货币基金组织(IMF)副总裁职位，他成为史上首位进入该组织高级管理层的中国人。朱民的上任增加了新兴经济体在国际金融领域的话语权，增加了中国在国际金融领域的话语权。但这仅仅是起步，未来要走的路还很长。

总部设在华盛顿的国际货币基金组织12日宣布，IMF女总裁拉加德提议朱民“从2011年7月26日起担任新设的副总裁一职，与其他3位副总裁一道为总裁提供支持”。这是自1944年国际货币基金组织成立以来，首次打破管理层“一正三副”的模式，为朱民增设第四个副总裁职位。

IMF总裁拉加德表示：“朱民拥有政府、国际政策制定和金融市场的丰富经验，高超的管理和沟通技能以及对基金组织的深刻理解，我期待着他的支持。”

截至今年6月，IMF共有187个成员国。去年11月5日IMF执行董事会通过了份额改革方案，中国的份额从3.72%增加至6.39%，投票权也从3.65%增加至6.07%，超越了德国、法国和英国，位列美国和日本之后。

任命朱民担任副总裁是IMF新任总裁拉加德承诺计划的一部分，即要让新兴市场国家更多地参与进来，此举将标志着中国人首次在IMF高级管理层中获得了一席之地。
(据新华网)

利比亚 粮仓遭轰炸

7月25日，在利比亚首都的黎波里以东兹利坦镇，消防队员在粮仓内灭火。

利比亚政府说，北约战机当天空袭首都的黎波里以东兹利坦镇，炸死7人，摧毁粮仓和医院。

(新华社/法新)



智利矿难有望搬上银幕 好莱坞电影公司将拍摄，多位国际巨星或参演

中国日报供本报特稿 在智利矿难发生近一年之后，33名当事矿工决定与好莱坞电影公司签约，将他们被困矿井长达69天的故事搬上荧屏。

据英国《每日邮报》7月25日报道，曾出品奥斯卡获奖影片《黑天鹅》和卖座大片《禁闭岛》等电影佳作的制作人迈克·梅达沃伊已经取得了拍摄权，并定于明年开拍。曾为独立影片《摩托日记》编写剧本的何塞·里维拉也会加盟这部电影。目前还没有关于演员阵容的任何消息，但有传闻说国际巨星布拉德·皮特和奥斯卡最佳男配角获得者贾维尔·巴尔登可能参与此片的拍摄。

此前，矿工们曾决定，在整个团队还没有和有关方面达成协议前，不会将在矿井内发生的细节公之于众。

如今，这部令人期待的电影即将开拍。矿工安德烈斯说：“在灾后一周年之际，我们非常赞同根据这次苦难的经历来拍摄一部影片。这是对于我们在圣何塞矿井所遭遇苦难最权威的叙述，其中很多故事不为外人所知。”

2010年8月5日，智利圣何塞附近一座铜矿发生事故，33名矿工被困在距离地面700米的井下长达69天。经多方努力，这些被困矿工最终全部获救，创造了矿难救援史上的一大奇迹。
(信莲)

列车司机行驶途中看报纸 事发英国，被路人拍到遭停职



司机被路人拍到边看报纸边驾驶列车。

机却在轻松地看着报纸。

这一幕发生在7月4日。照片中的这趟列车当天5时53分从英国西南部普利茅斯出发，6时37分在以每小时96公里的速度呼啸着穿过道利什附近的科利顿隧道时，本该认真注视列车前方道路的司机被拍到正在看手中的报纸。

64岁的吉姆·黑尔斯先生恰好在隧道附近，他无意间拍下了当时的画面，他说这幅景象让人“目瞪口呆”。

目前，该列车所属的第一大西部铁路公司已经开始对此事展开调查。公司发言人称：“这名驾驶员已被停职。在全面的调查结果出来前，他将不会驾驶别的火车。”
(信莲)

中国日报供本报特稿 英国《每日邮报》7月26日刊发了几张令人吃惊的照片：照片中的列车正高速通过隧道，而驾驶室里的司



**奥巴马强调
债务违约将损害美经济**

25日，在美国首都华盛顿，美国总统奥巴马在白宫发表讲话。奥巴马当日发表电视讲话称，如果美国两党没能在提高债务上限和削减赤字问题上达成一致，一旦出现债务违约，美国经济将会严重受损。
(新华社/法新)

韩国向朝鲜提供援助 300吨面粉进入朝鲜

新华社供本报特稿 韩国一些民间机构7月26日援助朝鲜300吨面粉，为去年11月以来韩方向朝方提供的首批面粉援助。韩方期望，借以促进与朝方缓和关系。

大约30人参加在韩国边境城市坡州举行的出发仪式，300吨面粉分装12辆卡车。车队经韩朝陆路口岸进入朝鲜边境城市开城后，韩方向朝方移交这批物资。

2008年以来，韩朝关系陷入低谷。韩方叫停政府每年提供给朝方的40万吨大米援助，允许一些民间团体继续援助。

去年年底延坪岛炮击事件后，韩国当局禁止民间团体援助朝方面粉。不过，随着韩朝关系最近出现缓和迹象，韩国政府25日改变立场。

今年，朝鲜部分地区再次遭遇强降雨，朝鲜本月25日向联合国机构提出水灾赈灾要求。

洛阳网
www.ly.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

●洛阳手机报由洛阳日报传媒集团倾力打造，秉承新闻立报、讲求实效、服务群众的原则，坚持正确的舆论导向，传播正能量。

●洛阳手机报本着新闻真实、客观、公正的原则，坚持正确的舆论导向，传播正能量。

●移动用户发送短信LYD到10658300订阅。

3元/月。不收GPRS流量费。

●联通用户发送短信712到10655885订阅。

3元/月。不收GPRS流量费。

